
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ
ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

ПОСТАНОВА
від 25 червня 2019 року N 1216

м. Київ

Про видачу ліцензії зі здійснення функцій оператора ринку ДП
"ОПЕРАТОР РИНКУ"

Із змінами і доповненнями, внесеними
 постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та

комунальних послуг,
 від 11 січня 2022 року N 9

Постанова втратила чинність
(згідно з постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та

комунальних послуг,
 від 15 лютого 2022 року N 301)

Відповідно до законів України "Про ліцензування видів господарської діяльності", "Про Національну 
комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг" та "Про ринок 
електричної енергії" Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, постановляє:

1. Видати ліцензію на право провадження господарської діяльності зі здійснення функцій оператора 
ринку ДЕРЖАВНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ "ОПЕРАТОР РИНКУ" (код ЄДРПОУ 43064445).

(абзац перший пункту 1 із змінами, внесеними
 згідно з постановою НКРЕКП від 11.01.2022 р. N 9)

За видачу ліцензії справляється плата в розмірі одного прожиткового мінімуму для працездатних осіб, 
що діє на день прийняття цієї постанови, яку має бути внесено на рахунок Державної казначейської 
служби України за кодом класифікації доходів бюджету 22011500 "Плата за ліцензії, видані Національною 
комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг", у строк не 
пізніше десяти робочих днів з дня оприлюднення цього рішення в установленому порядку.

2. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР РИНКУ" (код ЄДРПОУ 43064445), створене в результаті 
перетворення ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ОПЕРАТОР РИНКУ", має право провадити господарську 
діяльність зі здійснення функцій оператора ринку на підставі ліцензії, виданої ДЕРЖАВНОМУ 
ПІДПРИЄМСТВУ "ОПЕРАТОР РИНКУ" до 20 червня 2022 року (включно).

(постанову доповнено пунктом 2 згідно з
 постановою НКРЕКП від 11.01.2022 р. N 9)

 
Голова НКРЕКП О. Кривенко

© ТОВ "Інформаційно-аналітичний центр "ЛІГА", 2023
© ТОВ "ЛІГА ЗАКОН", 2023


	ПОСТАНОВА
	Про видачу ліцензії зі здійснення функцій оператора ринку ДП "ОПЕРАТОР РИНКУ"

